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YBaxaemas Onbra! B psfe ciydaeB XpOHUYECKUY LIUCTUT IPOTEKAeT JJaTEHTHO, IIPU 3TOM
Ha0IomaoTCa HopMalbHbEIe aHANIM3bl MOYHX, OTCYTCTBHE BO30ynuTens npu 6akmnocesax (Bhl, K
COXKaJIeHUI0, He YKa3aJjIy, COaBaJIy JIX II0CeB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTL K aHTUOMOTHUKAM).
VHCcTpyMeHTanbHEIE MeTOb 06cemoBanu (Y3U 1 HMCTOCKOMMS) TaKXKe He [al0T IOATBePKAEHUS
3TOTO ArarHo3a. Bo3MOXKHO, YTO B TAKOM CJIydyae peyb UAeT O IUCTAITUU - 3TO 60U UJIK YYBCTBO
nuckoMpopTa Haf 106K0oM, 607 ¥ OUCKOM@OPT IIPH MOYEUCITYCKAaHUM ITPY HOpMalbHOW MoYe. ITO
3abosieBaHNe TaKKe Ha3hBAlOT HEBPO30M MOYEBOTO ITy3hIPS, OH BCTPEUAETCS TOIHKO Y KEHIINH.
[TprurHa HEM3BECTHA. ICHO, YTO 2KaI00Hl MOSIBIISIIOTCS IIPY TOPMOHAJIbHEIX HAaPYIIeHUSX U B
OOIBIIMHCTBE CITy4aeB 3aBUCIT OT PACCTPOMCTB KPOBoOOpaIeHus B 06J1aCTH TPEYrolbHUKA JIbeTo u
IIEVKN MOYEBOI0 IY3bIPS B CBA3U C MECTHBIMU [TAaTOJIOTMUYECKUMU IIPOLeCCaMU B OKPYXKaIOLIUX
opraHax, IIepBOe MeCTO CPelu KOTOPHIX IPUHAMAJIEKUT TeHUuTanusaM. Kak rnpaBuno, mpu
COTIOCTaBJIeHUU kKajiob O0JILHOM ¢ pe3y/bTaTaMu 00ClieoBaHuM, MOXKHO TOBOPUTH 0 HAJIUUUU
OaHHOM MATOJIOTHH (MOYa HOpMaJbHas, IIPY IMCTOCKONIUY U3MEeHEHUH Ha CIIU3UCTOM 000JI0YKe He
Ha0II0MaeTCsl, TONBKO JIUIIb U3MEeHEHUS B 00J1aCTH TPeyronbHuKa). O0513aTEIbHO JOTKHEL OBITh
oOcnemoBaHbl TeHUTANTKMU. PallioHaIbHOE IeYeHNe IUCTAITUY 3aKI/TI04YaeTCsl B yCTPaHeHUH!
3ab601eBaHKM KEHCKOH I0I0BOM chephl. BaM M0KHO IIOCOBETOBATH IPMHUMATEL TAKOM IIpemapar, Kak
Kappypa no 2Mr Ha HOYb B TedeHue 30 gHed. OH IPUMEHSETCS IIPU CUHAPOME HUKHUX MOYEBBIX
IyTel He TOJIBKO Y MyKUYKH (KaK HaliCaHO B aHHOTALIUU K HEMY), HO U y XKeHI[UH. C yBaKeHUEeM.



